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Газові балони, що надходять для наповнення пропан-бутановою су-

мішшю (зріджений вуглеводневий газ – ЗВГ) на газонаповнюючі пункти 

(ГНП), повинні мати залишковий тиск ЗВГ не менше 0,5 кгс/см
2 (0,05 

МПа). Залишкового тиску ЗВГ можуть не мати лише нові газові балони і ті, 

що пройшли гідравлічне випробування на міцність і щільність. 
На ГНП не дозволяється наповнювати балони, у яких: 
 несправні вентилі; 
 закінчився встановлений термін опосвідчення; 
 корпус має пошкодження (вм’ятини, тріщини, проглядаються рако-

вини і риски глибиною більше 10 % від номінальної товщини стін-

ки, вищерблення, значна корозія); 
 немає нанесеного пофарбування або відповідного напису; 
 відсутнє тавро встановленого зразка; 
 відсутній залишковий тиск ЗВГ (виняток є лише для нових балонів 

і тих, що пройшли гідравлічне випробування на міцність і щіль-

ність); 
 не злиті залишки ЗВГ, що не випарувалися. 
Наповнення газових балонів, у яких відсутній залишковий тиск ЗВГ, 

можна здійснювати лише після їх попереднього опосвідчення. 
Залишок ЗВГ у газовому балоні підлягає зливанню, якщо його маса 

перевищує 2 кг взимку або 1 кг влітку. 
Порожні балони, що надходять на ГНП від споживачів для напов-

нення, повинні обов’язково перевірятися. Метою огляду є виявлення зовні-

шніх ушкоджень, визначення залишкового тиску ЗВГ короткочасним відк-

риттям вентиля, кількості залишків ЗВГ, що не випарувалися, дати наступ-

ного опосвідчення для перевірки придатності газового балона до наступно-

го наповнення ЗВГ. 
Балони, що мають суттєві пошкодження, порушену герметичність, 

протерміноване опосвідчення, а також ті балони, що не мають залишкового 

тиску ЗВГ, необхідно відправляти на ремонт і повторне опосвідчення (за 

винятком нових балонів і балонів, що надійшли після гідравлічних випро-

бувань на міцність і щільність). 
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Відповідальна особа ГНП повинна суворо слідкувати за точністю на-

повнення балонів ЗВГ, не допускати похибки відхилення маси ЗВГ у бало-

ні, що перевищує: 
± 10 г – для балонів ємністю 1 л; 
± 20 г – для балонів ємністю 5 л; 
± 100 г – для балонів ємністю 27 та 50 л. 
При наповненні газових балонів потрібно слідкувати за тиском ЗВГ за 

манометром на рампі і не допускати його перевищення 16 кгс/см
2 (1,6 МПа). 

При наповненні балонів ЗВГ не допускаються удари балона об балон. 
Заборонено випускати ЗВГ із балона в атмосферу. 
Кожен наповнений балон ЗВГ повинен проходити контрольне зважу-

вання з метою перевірки правильності його наповнення. 
Переповнені газові балони потрібно негайно направляти для зливан-

ня надлишку ЗВГ. ЗВГ з балонів із недоливом потрібно повністю зливати у 

резервуари для зберігання ЗВГ, після чого газовий балон подається на по-

вторне наповнення. 
Усі вагові дозатори і ваги дискретної дії, що використовуються для 

зважування балонів, в тому числі і контрольні, перед початком кожної ро-

бочої зміни на ГНП повинні перевірятися еталонною гирею. 
Після наповнення балона повинні перевірятися на герметичність на-

різні з’єднання і ущільнюючі кільця. Тільки після цього на штуцер вентиля 

повинна надягатися заглушка і накручений захисний ковпак на горловину. 
Переміщати наповнені і пусті балони потрібно перекочуванням їх на 

башмаках чи за допомогою транспортерів. 
При переміщенні балонів повинні вживатися усі запобіжні заходи 

для недопущення їхнього падіння, забруднення чи пошкодження. 
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